
Základní údaje o studentovi 
Fakulta: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 

Obor studia: Projektové řízení inovací v podniku 

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterský navazující na bakalářský (2. ročník)  

Zahraniční škola 
Země: Jižní Korea   

Název zahraniční školy: Kyungpook National University   

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: School of Business Administration   

Jméno koordinátora zahraniční školy: Ms. Kyungae Kim   

E‐mail koordinátora zahraniční školy: sabroad@knu.ac.kr   

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: http://en.knu.ac.kr/main/main.htm   

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2017/2018   

Začátek pobytu: 26.02.2018   

Konec pobytu: 19.06.2018   

Délka pobytu v měsících: 3,5   

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?  
Od spolužáků ze školy. 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 
web)? 
Vše jsem si našel na stránkách zahraniční univerzity kam jsem měl zájem jet.  

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? 
Nepamatuji si přesně všechny dokumenty, ale vše je jasně řečeno domovskou univerzitou a 
rektorátem a není problém si dané dokumenty zařídit. (Jde například o potvrzení o zápisu 
studia, studijní plán na zahraniční univerzitě korespondující s předměty na domovské 
univerzitě atd.) 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? 
Všechny potřebné informace poskytne škola a nebo rektorát ČVUT a pak už je jen na 
studentovi, aby si vše oběhal a dostal veškerá potvrzení a nebo naopak odevzdal na patřičná 
místa. 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? 
Anglickém. 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? 
Omlouvám se, ale nepamatuji si. 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? 
Omlouvám se, ale nepamatuji si. 



Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) 
Ano bylo. Do Koreji je nutné vízum, ale nebylo to nic složitého. Veškeré potřebné 
dokumenty jsou vypsány na stránkách korejské ambasády v Praze. Až jsem měl vše 
zkompletované tak jsem zašel osobně na ambasádu (v Dejvicích), zde jsem vše odevzdal a 
zaplatil poplatek (tuším cca 1400Kč) a za cca 14 dní jsem obdržel sms, že moje vízum je 
vyřízené a mohu si ho jít vyzvednout. 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění). 
Dal jsem na radu ostatních a využil jsem pojištění od ISICU, které je velmi cenově výhodné 
oproti ostatním pojišťovnám a platí dokonce na celý rok. Škola mi zaslala minimální částky 
které by mělo moje pojištění obsahovat a všechny částky pojištění od ISICU splňovalo. 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? 
Moje doktorka mi nějaké očkování doporučila, ale pouze běžná očkování, které jsem již měl i 
před pobytem za sebou. Pouze škola potřebuje osvědčení v anglickém jazyce, že student 
nemá TBC, takže je nutné si toto potvrzení před odjezdem zařídit. 
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. 

Zvolil jsem přímý zpáteční let s Czech Airlines (Korean Air), letenka vyšla na cca 18 tisíc Kč. 

Zvolil jsem tuto možnost, jelikož nejlevnější lety s přestupem vycházely na cca 13 tisíc a 

člověk musel letět déle než 15 hodin a navíc s ne moc dobře hodnocenými společnostmi. 

Pick up z letiště proběhl naprosto v pořádku, byl jsem dohodnutý s další studentkou z jiné 

země, že se sejdeme a společně nás vyzvedne náš korejský buddy. Ten měl od univerzity 

peníze na taxi a pohodlně nás zavezla do školy a se vším hned pomohla. 

 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? 
Ano měnil, jelikož je na této univerzitě opravdu velká soutěživost během zápisu předmětů a 
je takřka nemožné si zapsat všechny které jsem chtěl na začátku. Ale do většiny předmětů, i 
když se nezvládnete zapsat, není problém se dostat další cestou během prvních 14 dnů školy. 
Stačí pouze ochotný profesor (většina je) a jeho podpis na speciálním papíře a jste zapsáni 
také. 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) 
Registrace probíhá online ještě před příjezdem a škola vás o tom detailně informuje. Ale 
pokud bude systém stále stejný, je skoro úplně jedno pokud si zapíšete například jeden 
předmět ze sedmi celkových. Jelikož nemáte moc šanci oproti domácím studentům být 
rychlejší a vaší největší šancí je až sbírat podpisy učitelů na místě a vše si vlastně zařídit 
ručně. Není to žádný velký problém a v 95 % budete úspěšní a dostanete všechny předměty 



co jste chtěli. Navíc si můžete i první dva týdny vyzkoušet, jestli vůbec o daný předmět máte 
zájem a případně ho ještě nahradit nějakým jiným. Vše funguje velmi rychle a změny uvidíte 
hned online ve školním systému. 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? 
Doporučil bych předměty s profesorem Hunsakerem, je to profesor z USA a jeho předměty 
jsou velmi zajímavé. 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? 
Byla zde tato možnost, ale nemohl jsem se účastnit jelikož jsem si jako magistr mohl vzít 
maximálně 9 kreditů. 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou. 
Více se dbá na aktivitu v hodinách a na přípravu na každou hodinu a méně pak na výslednou 
zkoušku. Tento způsob mě bavil více, jelikož jsem se více procvičil v kratších intenzivnějších 
prezentacích a odpadl mi stres ze závěrečných těžkých zkoušek a nebo náročných velkých 
týmových projektech. 

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? 
Kvalita je podle mého velmi srovnatelná a obě školy považuji za velmi kvalitní. 

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) 
Veškeré materiály nám byly poskytnuty zdarma, pouze v jednom předmětu bylo doporučeno 
zakoupit si učebnici, ale nebyla to nutnost a k úspěšnému absolvování předmětu jsem ji ani 
nepotřeboval. 

Jaká je vybavenost kampusu? 
Kampus musí udělat obrovský dojem na každého. Byl jsem z něho naprosto ohromen, z jedné 
strany na druhou to trvá pěšky něco přes 20 minut. V kampusu naleznete naprosto všechno, 
atletický a fotbalový stadion, tenisové kurty, basketbalová hřiště, plavecký stadion, golfové 
odpaliště, restaurace, kavárny, obchody, večerky…..no prostě takové malé město pouze pro 
studenty. 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? 
Každý pokoj je vybaven síťovou dírou pro připojení k internetu. Tisk a kopírování je možné 
přímo na kolejích a nebo i v dalších budovách kampusu za minimální poplatek. 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? 
Ano pořádá, bylo zde oficiální uvítaní, korejské dny, promítání korejských filmů v kampusu 
s anglickými titulky, minimálně dva výlety organizované přímo univerzitou pro zahraniční 
studenty a mnoho dalších aktivit. 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? 
Ano byl, studoval jsem předměty s místními studenty, kteří si vybrali předměty vyučované 
v angličtině, takže jsme studovali společně. Ve většině předmětů jsme byli půl na půl. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? 



Přímo v kampusu. Ubytován na nových kolejích jako většina zahraničních studentů. 

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 
Zahraniční univerzita mě před odjezdem informovala, že moje ubytování bude uhrazeno 
formou stipendia. 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) 
Ubytování na kolejích je nejlepší způsob pro studenty, kteří zde budou studovat po dobu 
jednoho semestru. Pokud někdo vyjíždí na celý rok, doporučoval bych si pronajmout jeden 
z okolních bytů třeba ve více lidech. Pokoje na kolejích jsou po dvou, oba studenti mají vlastní 
postel a stůl. V pokoji je možnosti připojení na internet přes kabel, a nebo přímo na wifi, 
která je ale velmi slabá a je lepší proto koupit a nebo pokud máte štěstí a předchozí student 
zanechal kabel v pokoji. Koupelna je naprosto bezproblémová. Největší potíž je asi tvrdost 
postelí, ani ne tak tvrdost jako ta skutečnost, že jsou velmi cítit pružiny v matraci a není to 
úplně příjemné, ale zvyknete si. Jako magisterský student jsem nemusel řešit některá 
omezení která na kolejích jsou (Penalty points za opuštění, a nebo příchod na koleje po 1:00 
ráno atd.). Koleje jsou rozděleny na dívčí a chlapecké, a to podle pater. Vzájemně se nesmíte 
navštěvovat a dohlíží na to kamery. Ale ty také nevidí vše, a ne všichni jsme se těchto 
pravidel striktně drželi, hlavní problém je, když vás zpozoruje nějaký místní student a nahlásí 
vás. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? 
Vše zařídíte až na místě, před odjezdem pouze musíte nahlásit, jestli o ubytování na koleji 
máte zájem a nebo ne. 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? 
Možností je mnoho, osobně jsem dal na radu ostatních studentů a nezaplatil jsem si místní 
menzu a jsem za to rád, cenově to o tolik levnější než ostatní stravování nebylo a bylo to 
výrazně horší. Jíst se dá přímo v campusu v několika cafetériích za malé peníze a nebo pak 
v okolí kampusu je opravdu velká nabídka restaurací přes levné až po luxusnější. Nevýhodou 
je, že si na koleji nemůžete vařit a není zde k dispozici kuchyňka. Pouze horká voda a 
instantní nudle. 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) 
Miska s rýží, kuřecím masem a vejcem s omáčkou vyšla na cca 90 kč (plnohodnotné jídlo a 
voda všude zdarma), například pizza velmi drahá a ovoce těžce k sehnání a navíc velmi drahé 
oproti ČR, na plátkové sýry a podobně také zapomeňte, jsou velmi drahé. Ale teplé dobré 
jídlo se dá sehnat i za 70 korun. 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) 
Velmi komfortní dopravu zde představuje taxi, všichni mají stejné ceny, takže se nemusíte 
bát si zastavit opravdu jakékoliv taxi auto. Nikdo se vás nepokusí okrást, pouze můžete 
narazit na jazykový problém a je vždy lepší si místo vyfotit i v korejštině a v případě nutnosti 
ukázat řidiči místo v korejštině. Z univerzity do centra města se dostanete cca za 5000 wonů 
což je nějakých 100 Kč, vzhledem k tomu, že málokdy pojedete sami je to opravdu malá 
částka. Autobus má nástupní taxu 1200 wonů a můžete jet dlouho jak chcete, ale pokud 
přestoupíte tak musíte opět zaplatit tuto částku. Vím, že si i pár studentů pronajalo kolo, ale 
ceny nevím. 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? 



Nějaké formality jsou potřeba a na všechny vás dostatečně upozorní univerzita na začátku 
studia. Na vás už je jen se řídit jejich pokyny a vše bude v pořádku. Hlavní věc je si zajistit 
Alien kartu, se kterou se pak můžete do Koreji během pobytu vracet z ostatních zemí bez 
problému s vízem, které vám bude vydáno jako jednorázové. Ale není to žádná velká 
nepříjemnost a univerzita společně s vámi tento průkaz do 2‐3 týdnu od příjezdu vyřeší a 
vystaví. 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? 
Ne, ale moji kamarádi ano a nebyl žádný problém, akorát jsou ceny vysoké a proto je důležité 
mít pojištění, aby vám to bylo poté proplaceno. 

Pracoval/a jste během studia? 
Ne. 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? 
Je zde možnost placené stáže, ale nemohl jsem se jí účastnit, protože jako magisterský 
student jsem si mohl vzít pouze 9 kreditů a ty už padly na předměty nutné k absolvování 
semestru. 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). 
Osobně jsem se přidal k místnímu univerzitnímu fotbalovému týmu a byla to skvělá 
zkušenost. No a na využití volného času je samotná Korea a její okolí fantastické. Výlety po 
Koreji a do okolních států byly úžasné a ceny letenek jsou také velmi přijatelné, za tyto ceny 
už bych se na tak úžasná místa z ČR nikdy nepodíval, takže jsem toho procestoval opravdu 
hodně. 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? 
Stipendium od domácí univerzity, vlastní naspořené peníze. 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?  
30 000 Kč 

a) z toho stravování: 15 000 Kč 

b) z toho ubytování: 0 

c) z toho na cestování a volný čas: 15 000 Kč 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 30% 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? 
Peníze mi přišly v plné výši na účet během prvních 2 týdnů studia. Pouze malá část by mi 
měla být vyplacena na konci studia až pošlu veškeré podklady k výjezdu. 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české 
platební karty) 
Za výběr z bankomatu zaplatíte poplatek 3000 wonů (60kč), takže je lepší si vybírat větší 
částky. Jinak za platbu kartou žádný poplatek neplatíte, takže doporučuji používat hlavně 
kartu. (moje banka ČSOB, karta Mastercard) 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? 
Nic mě nenapadá a myslím, že nic nebylo povinné. 



Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 
V Koreji jsem získal maximální počet kreditů pro magisterské studium a to je 9. Na domovské 
univerzitě by mi mělo být za tyto předměty přiděleno 21 kreditů. 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 
Doufám v plný počet, takže 21 kreditů. 

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? 
Specializace, povinný i povinně volitelný. 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? 
Ano, vše jsem od začátku projednával s koordinátorkou a veškeré změny ve studijním plánu 
jsme spolu diskutovali. 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? 
Zatím nevím, ale doufám, že vše proběhne bez problémů. Všechny zapsané předměty jsem 
zvládl. 

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? 
Je nutné zaslat na stránky Transcript of records, potvrzení o uznání studia a o délce studia.  

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 
Velmi jsem se zlepšil v anglickém jazyce, a to hlavně na komunikační úrovni, dále jsem se 
zlepšil v prezentačních dovednostech a v hledaní informací o odborných tématech 
v anglickém jazyce a v neposlední řade jsem pochytil spoustu zajímavostí o asijské 
ekonomice. 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 
Osobní přínos se snad ani nedá vyjádřit, byla to fantastická zkušenost a všem bych ji 
doporučoval. Seznámil jsem se spoustou zajímavých lidí z celého světa a našel i přátele na 
možná celý život. Zamiloval se do zdejší kultury a země. Procestoval nespočet zajímavých 
míst po celé Asii. Opravdu jsem si užíval každý den na této univerzitě a v této zemi.  

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 
Před odletem mi na všechny otázky bez problému odpověděli a během pobytu už žádné 
problémy nenastaly. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 
1 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? 
Po této zkušenosti rozhodně ano, ale bohužel to byl můj poslední semestr. 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? 
Kulturu a rozdílnost Koreji a možnost komunikace s lidmi z celého světa. 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? 
Ne 

Odkaz na fotogalerii, blog apod. 



Nic takového nemám, ale v případě dotazu studentů vyjíždějících na tuto univerzitu rád 
zodpovím další otázky na svém emailu (ludek.picha@gmail.com) 

 


